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Потопете се в сърцето на Мароко само за един уикенд!

Маракеш – градът на червените стени и ароматните пазари – ще ви плени с автентична ориенталска 
атмосфера, живописни площади и пъстра смесица от култура и традиции. Разходка из легендарния 
площад Джема ел-Фна, впечатляващи дворци, изящни градини и неизменната харизма на Стария град 
ще направят престоя Ви незабравим.

Само на няколко часа полет от София ви очаква един друг свят – магия, която ще ви придружава 
дълго след завръщането у дома. 

Уикенд в Маракеш
с директен полет от София до Маракеш 

3 нощувки / 4 дни

ПОЧИВКА
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Дати на заминаване:

Ден 1 София

Програма по дни:

Среща на Летище София, Терминал 1, за директен полет до Маракеш, изпълняван от авиокомпания Wizz Air/Ryanair. 
Посрещане на място от фирмата партньор. Сити тур на Маракеш, включено в цената. Ще откриете чаровния и пъстър 
свят на Маракеш – един от най-емблематичните градове на Мароко, известен като „червения град“ заради характерния 
цвят на сградите му. Потопете се в автентичната атмосфера на града с обиколка, която ще ви отведе из най-
емблематичните места на старата част на Маракеш – Медината. Площад Джемаа ел-Фна – сърцето на града и сцена на 
вълнуващ уличен живот. Тук ще видите акробати, разказвачи, змиевъди, занаятчии, музиканти и местни търговци – едно 
незабравимо преживяване, включено в списъка на ЮНЕСКО за нематериално културно наследство. Ще се разходите из 
суковете на Медината – лабиринт от тесни улички и традиционни пазари, където ще откриете ръчно изработени изделия, 
сувенири и местни продукти. Възможност за пазаруване на арганово масло и козметика, кожени изделия, традиционни 
марокански подправки, натурални продукти и масла в автентична берберска аптека, ръчно изработени килими, фенери, 
керамика и още. По време на тура ще научите повече за местната култура, история и занаяти, както и ще имате свободно 
време за снимки и шопинг. Трансфер до избрания хотел за настаняване и нощувка. 

Маракеш

Уикенд в Маракеш
с директен полет от София до Маракеш 

3 нощувки / 4 дни

ПОЧИВКА

Ден 2 - 3 Маракеш

От 01/11/25 до 21/03/26 Всяка Събота
От 03/04/26 до 23/10/26 Всеки Петък

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място, предложени 
от фирмата партньор. 

Ден 4
След закуска, трансфер до летището в Маракеш за директен полет Маракеш – София, изпълняван от авиокомпания 
Wizz Air/Ryanair.

Маракеш София
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От 03.04.2026 до 23.10.2026 ( всеки петък):
FR 6500: София     – Маракеш 14:05 - 17:00 (продължителност около 4,5 часа) 
FR 6499: Маракеш – София     16:45 - 23:10 (продължителност около 4,25 часа) 

Багаж: 
Цената на пакета е без включен чекиран багаж.
10 кг чекиран багаж: 25 евро на посока / на човек. 
20 кг чекиран багаж (120 x 120 x 80cm): 45 евро на посока / на човек. 
Приоритет и 2 чанти ръчен багаж: 35 евро на посока / на човек. 
*Посочените цени са на посока. За двупосочен билет се умножават по две.

Превозвач: Wizz Air 

От 01.11.2025 до 15.02.2026 (всяка събота): 
W6 4439: София – Маракеш 07:00 – 10:35 (продължителност около 4,5 часа) 
W6 4440: Маракеш – София 18:45 – 00:10 (+1) (подлежи на препотвърждение)

От 21.02.2026 до 21.03.2026 (всяка събота): 
W6 4439: София – Маракеш 07:00 – 09:35 
W6 4440: Маракеш – София 17:45 – 00:10 (+1) (подлежи на препотвърждение) 

Багаж: 
Цената на пакета е без включен чекиран багаж. 
• WIZZ Smart пакет – включва 10 кг чекиран багаж на колела (55×40×23 см), приоритетно качване и избор на място: +97,79 лв. 
(49,99€) на посока / на човек. 
• WIZZ Go пакет – включва 20 кг чекиран багаж и избор на място: +143,70 лв. (73,46€) на посока / на човек. 
*Посочените цени са на посока. За двупосочен билет се умножават по две.

Превозвач: Ryanair

Важно:
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Включено в цената, получавате:

В цената НЕ са включени:

• Самолетен билет с директен полет на Wizz Air/Ryanair от София до Маракеш и обратно с включени летищни такси

• Безплатен личен багаж с размери до 40×30×20 см, който трябва да бъде поставен под седалката

• Трансфер летище - хотел - летище

• 3 нощувки на съответната база изхранване в избрания хотел

• Сити тур на Маракеш

• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователната компания „Групама“ с покритие 10 000 €  и 

асистанс. Моля, имайте предвид, че застрахователното покритие за всички лица над 65 годишна възраст е 5 000 €.

•Допълнителните екскурзии на място

•Услуги упоменати срещу доплащане

•Разходи от личен характер

•Допълнителен багаж – чекиран багаж,  Wizz Priority, Ryanair Priority

•Бакшиши на екскурзовода и шофьора - 15€ на човек за целия престой

•Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и срока на 

анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, съгласно 

условията на застрахователна компания “Уника” или "Алианц"

•Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15€ / 30 лева

•Доплащане здравна застраховка за лица над 75 г. до 80г. – 29€ / 56 лева

•Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава)

•Общинска такса – 2,50€ на човек, на нощувка

Уикенд в Маракеш с директен полет от София - 3 нощувки / 4 дни
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ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ

Уикенд в Маракеш с директен полет от София - 3 нощувки / 4 дни

Тръгване от хотела в град Маракеш около 08:00 часа сутринта. Посещение на Есауира, известен като „Градът на вятъра“, 
Есауира е комбинация от цветове, оживени улици, гостоприемни търговци в претъпканата Медина и мириса на прясна 
риба, носещ се от пристанището на града. От основаването си, той е голямо международно търговско морско 
пристанище, свързващо Мароко и вътрешността на Сахара с Европа и останалия свят. До 60-те години на XXв. Есауира е 
известен с португалското си име Могадор. Името произлиза от финикийската дума Migdol, което означава „малка крепост
“. Градът е пример за мултикултурен център, доказано от съвместното съществуване, от основаването му, на различни 
етнически групи, като амазиги, араби, африканци и европейци, както и мулти конфесионални (мюсюлмани, християни и 
евреи). От 2001 г. Медината е част от Световното културно наследство на ЮНЕСКО. Връщане в Маракеш около 17.00ч

Екскурзия до Есауира (Провежда само в ден неделя с минимум 5 записани)
70€ на човек

Посетете едно от най-завладяващите и фотогенични кътчета на Маракеш – Градините на Жак Мажорел. Създадени през 
20-те години на XX век от френския художник Жак Мажорел, градините впечатляват с изключително богата ботаническа 
колекция от кактуси, екзотични дървета и редки растения от петте континента. Всичко това е разположено сред 
живописни алеи, фонтани и водни басейни, които носят усещане за хармония и спокойствие. Емблематичният 
„мажорелово син“ цвят (ярко кобалтово синьо), използван за боядисване на вилата и архитектурните елементи, придава 
на мястото уникален артистичен дух. След смъртта на Жак Мажорел, градините са спасени и реставрирани от модните 
икони Ив Сен Лоран и Пиер Берже, които ги превръщат в истински културен символ на града. Тук ще имате възможност 
да се разходите сред сенчести алеи, да се насладите на спокойствие далеч от шума на медината и да направите 
невероятни снимки. На територията на градините се намира и Музеят на берберската култура, както и специализиран 
магазин и уютно кафене. 
Включено в цената, получавате: билет и трансфер 

Посещение на градините на Жак Мажорел (Провежда се само в ден понеделник при минимум 5 записани)
45€ на човек

Вечер в пустинята – традиции, камили и шоу под звездите 
Отпътувате в 16:30 ч. от хотела като точната точка на срещата ще бъде съобщена от нашите екскурзоводи в деня на 
мероприятието.
Продължителност на екскурзията: приблизително 6 часа 
Разстояние: около 40 минути пътуване от центъра на Маракеш 
Потопете се в магията на пустинята с автентично изживяване, вдъхновено от приказките на „1001 нощ“. След пристигане 
в лагера ви очаква: 

● 45-минутна разходка с камила, която започва в 20.00ч
● Традиционно фолклорно шоу с музика на живо
● Belly dance танц
● Рисуване с къна 

Вечерта завършва с вкусна тристепенна вечеря, сервирана под открито небе, в традиционна обстановка. 
Включено в програмата, получавате: Трансфер от/до хотела, разходка с камила, фолклорно шоу и културна програма, 
тристепенна вечеря, минерална вода и чай 

Полудневна екскурзия до пустинята Агафай Провежда се в ден понеделник при минимум 5 записани)
75€ на човек

Екскурзиите се провеждат на английски език и се заявяват от България. 
Посочените цени са ексклузивни за обявения период.

Екскурзия до водопада Узуд (Провежда се при минимум 5 записани) 75€ на човек
Узуд е едно от природните чудеса на Мароко. Тук могат да се видят Зелените градини, мелници, овощни градини и 
величественият пролом на реката Ел Адид (El Adid), в превод от арабски Реката на робите (Slaves’ River). Самата дума 
Оuzoud идва от берберски и означава “маслина”, заради намиращите се тук маслинови дървета. Свободно време за 
обяд и разходка. След обяд отпътуване за Маракеш.



7

Уикенд в Маракеш с директен полет от София - 3 нощувки / 4 дни

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
За пътуване до Мароко се изисква международен паспорт, който трябва да е с валидност поне 6 месеца след датата на 
влизане в страната.

Потребителят е длъжен да следи за валидността на личните си документи, с които ще пътува 
извън страната. Туроператорът НЕ носи отговорност за изтекли или документи за самоличност с 
валидност, по-малка от задължителната такава за влизане в страната.

Превозването на специално оборудване за екстремни спортове като сърфинг, кайт - сърфинг, гмуркане и други, се 
организира само по запитване и след предварително подадена информация към туроператора.

Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 20
(Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 21 дни преди отпътуване)

При група от минимум 20 туристи програмата се провежда с българоговорящ екскурзовод. При по-малка група под 20 
туристи, услугите на място се предоставят с англоговорящ екскурзовод.  

Някои от допълнителните екскурзии се провеждат при определен минимум. Възможна е промяна в цените на 
допълнителните екскурзии предлагани на място или анулиране по причини независещи от туроператора като лоши 
метеорологични условия или подобни.

Туроператора си запазва правото да прави промени в последователността на провежданите екскурзии по програмата.

Не се изискват допълнителни ваксини.

Не се изисква виза.

Пътуването не е подходящо за хора с ограничена подвижност.

Категория Детайли

Плащания

Необходими
данни

Анулационни 
срокове

Авансово плащане: 30% депозит на човек при записване

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване

За всички пътуващи:
- Три имена на латиница (по международен паспорт)
- Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане (за чуждестранни граждани)
- Номер на паспорт и дата на валидност
- Телефонен номер за контакт
Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Самолетните билети София - Маракеш - София са индивидуални и са с невъзвръщаема 
стойност (Non-refundable).
Анулация 59 – 31 дни преди пътуването: Неустойка в размер на депозита (минимум 30% от 
цената на пътуването, освен ако не е упоменато друго ). 
Анулация 30 или по-малко дни преди пътуването: Неустойка 100% от цената на 
пътуването

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ
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Уикенд в Маракеш с директен полет от София - 3 нощувки / 4 дни

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПЪТУВАЩИ
- Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна такса (fuel 
surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на пътуването с фактическата 
стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без 
значение кога те са направени. Цените на горивата в програмата в София и Маракеш са калкулирани с параметри 
$850/тон и 1 евро = 1.18 долара. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази 
такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на 
заминаване.

- Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което туроператора ще 
информира своевременно пътниците.

- Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на музеите. Посочените 
такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да 
настъпят промени. Туроператорът си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на 
програмата по независещи от оператора причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните 
гранични власти.

- Чужденци, влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат да напускат границите 
на страната с друг вид транспорт. 

- За деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да се носят оригинал и ксерокопие на 
нотариално заверена декларация, че и двамата родители или непътуващият родител са съгласни детето да излезе в 
чужбина. В случай, че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави 
актът за раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските гранични власти. 


